



习近平签署第三十五号主席令 《中华人民共和国密码法》公布

明年1月1日起施行

国家主席习近平10月26日签署第三十五号主席令。主席令说,《中华人民共和国密码法》已由中华人民共和国第十三届全国人民代表大会常务委员会第十四次会议于2019年10月26日通过,现予公布,自2020年1月1日起施行。

(据新华社电)

(相关报道见3版)

广聚天下英才 汇聚创新资源 助力中原出彩 中国·河南招才引智创新发展大会中国·河南 开放创新暨跨国技术转移大会隆重开幕

陈竺发来致辞 王国生宣布大会开幕 刘伟等出席

本报讯(河南日报记者李铮 冯芸 冯涛)为深入学习贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神,实施创新驱动发展战略,加快人才强省建设,推动河南高质量发展,10月26日,第二届中国·河南招才引智创新发展大会、中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会在郑州会展中心隆重举行。

全国人大常委会副委员长、欧美同学会会长陈竺向大会发来视频致辞。省委书记王国生出席大会,宣布第二届中国·河南招才引智创新发展大会、中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会开幕,并为“河南省优秀专家”获得者颁发证书。

大会由河南省委、省政府和科技部、欧美同学会(中国留学人员联谊会)、中国博士后科学基金会主办。省委常委、常务副省长黄强,科学技术部党组成员、副

长黄卫,人力资源和社会保障部党组成员、副部长汤涛,诺贝尔物理学奖获得者安德烈·海姆,史太白管理技术有限公司董事长雷纳·格隆,中国科学院院士、上海交通大学常务副校长丁奎岭先后致辞。

省领导刘伟、喻红秋、任正晓、李亚、甘荣坤、穆为民、徐立毅、王保存、戴柏华、何金平、刘伟(省政府)、霍金花、李英杰、龚立群、高体健、周春艳、谢玉安、张震宇、刘炯天等出席开幕式。孔昌生主持开幕式。

诺贝尔化学奖获得者迈克尔·莱维特、俄罗斯联邦知识产权局副局长祖博夫·尤里·谢尔盖维奇、西北农林科技大学校长吴普特等海内外知名专家学者和欧美同学会党组书记、秘书长王丕君等嘉宾出席开幕式。

陈竺在视频致辞中代表欧美同学会

向大会的召开表示祝贺。他说,去年由河南省委、省政府和欧美同学会共同举办的首届中国·河南招才引智创新发展大会充分展示了河南的良好形象,为中原更加出彩延揽了一批高层次人才,签约了一批合作项目,为河南经济社会发展注入新的活力。千秋基业、人才为先。习近平总书记强调,发展是第一要务,人才是第一资源,创新是第一动力。我们要培育好、开发好、利用好人才这个第一资源,充分激发创新活力潜力,不断推动国家和社会实现跨越式发展。创新创业、留学之本,留学人员经过多年海内外历练,掌握先进的科学技术与知识,在创新创业方面具有先天的比较优势。筑巢引凤、贤聚中原,举办招才引智创新发展大会是凝聚高端人才、推动河南经济社会高质量发展的硬招实招,相信广大留学人员一定可以

在这里找到施展才华、实现抱负的机会。欧美同学会一直以来与河南有良好的合作基础,在欧美同学会广泛动员下,一大批留学人员选择到河南创新创业、施展才华。今天参加大会的嘉宾都是来自各行各业的精英翘楚,真诚希望大家以本次大会为新契机,不忘留学初心、牢记报国使命,在河南这片快速发展的热土上,与全国人民共同奋斗、共谋出彩,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的智慧和力量。(下转五版)



扫二维码看郑州《新闻联播》视频

把抓好高层次人才引进 把握规律突出重点

徐立毅察看招才引智创新发展大会郑州馆

本报讯(记者张昕 刘俊礼)10月26日上午,省委常委、市委书记徐立毅在察看第二届中国·河南招才引智创新发展大会郑州馆时强调,要把握规律、瞄准重点,围绕郑州产业发展需要,瞄准急需的高层次人才,加大引进力度,为郑州高质量发展提供有力支撑。

王新伟、马健、王鹏、牛卫国参加巡馆。

徐立毅先后来到富士康展位、安图生物展位、郑州市引进高层次人才绿色通道现场办理窗口、浩鲸云计算展位等处,与企业负责人、签约高层次人才进行沟通交流,详细了解企业招聘和绿色通道办理情况。

徐立毅指出,人才资源是第一资源,也是创新活动中最为活跃、最为积极的因素。加快郑州高质量发展,关键靠创新,根本在人才。要围绕郑州产业发展需求,发挥好高科技企业、旗帜性企业的作用,做好就业政策、就业前景等宣传展示,提升对人才的吸引力、影响力。要瞄准高精尖人才,精准对接、全程服务、诚意招引,不断优化郑州人才队伍结构。要认真总结专场招聘成果,梳理分析人才来源分布、结构层次,深入了解高层次人才求职意向和需求,把握人才引进规律,创新人才工作机制,进一步提升引才、育才、用才水平,为郑州汇聚更多精英人才,强化人才支撑。

发挥好智力和资源优势 将航空港打造成国际性航空枢纽

徐立毅会见航空港区国际专家委员会专家

本报讯(记者张昕 刘俊礼)10月26日上午,省委常委、市委书记徐立毅会见郑州航空港经济综合实验区国际专家委员会专家约翰·卡萨达一行,双方就进一步深化合作、提升航空港区发展水平进行了交流,达成广泛共识。

焦豫汝、马健、牛卫国参加会见。

徐立毅对卡萨达等专家的到来表示欢迎,并简要介绍了郑州经济社会发展情况。他说,郑州条件优越、资源丰富,有着“一

带一路”、中部崛起、黄河生态保护与高质量发展等国家战略叠加优势。当前,郑州上下正在深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,加快推进航空港区临空经济、枢纽经济发展,为区域经济发展、中部崛起发挥应有作用。希望专家们发挥好智力、资源优势,帮助航空港区打造符合国际规则、具有河南特色的国际性航空枢纽,不断提升竞争力,为郑州、河南乃至中部地区发展作出更大贡献。

卡萨达感谢郑州市的大力

支持并表示,近年来,郑州航空港区取得了巨大的发展,专家们将进一步深化与郑州的合作,共同努力把航空港区打造成世界公认的国际性航空城,并将总结好航空港区建设发展经验,为世界航空经济发展讲好郑州故事、提供郑州样本。



扫二维码看郑州《新闻联播》视频

中共中央国务院发布《意见》 促进中医药传承创新发展

3版

本报讯(记者刘俊礼 张昕)10月26日下午,第二届中国·河南招才引智创新发展大会“智汇郑州·领创未来”人才项目及成果发布会在郑州国际会展中心轩辕堂举行。省委常委、市委书记徐立毅出席大会并讲话。他指出,要以更大的决心、更大的力度、更精准的措施实施人才强市、科技强市战略,建好创新平台,优化城市环境和创新生态,将郑州打造成人才受到充分尊重、人才价值充分体现的城市。

徐立毅为郑州市第二批高层次人才代表颁发证书,市长王新伟进行郑州人才政策推介。

会议还发布了郑州形象宣传片、急需紧缺人才需求指导目录及重大技术项目。诺贝尔奖获得者迈克尔·莱维特发表演讲,中国工程院院士李德发代表颁奖嘉宾发言。

焦豫汝、胡荻、王鹏、牛卫国、史占勇等出席大会。

徐立毅代表市委、市政府向参会嘉宾表示热烈欢迎,向入选我市第二批高层次人才代表表示诚挚祝贺。他说,郑州是一座历史悠久的城市,也是一座充满生机和活力的新兴城市。郑州拥有突出的区位优势、充沛的人力资源、厚重的历史文化、良好的产业发展基础、较大的市场潜力。当前,郑州市正在认真学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,抢抓“一带一路”、中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展等国家重大战略机遇,努力打造大交通、大开放、大产业、大文化、大生态之势,加快推进经济高质量发展、国家中心城市高质量发展,呈现出较好的发展态势,为创新创业提供了良好空间和平台。

徐立毅指出,人才是第一资源、发展的第一要素。近年来,郑州以人才工程为带动,不断完善人才政策,优化人才成长环境,人才工作不断提升、人才队伍不断壮大。吸引人才、留住人才、成就人才是郑州这座城市的追求,我们要以更大的决心、更大的力度、更精准的措施实施人才强市、科技强市战略。要建好创新平台,让各类人才在郑州创新有条件、创业有机会、发展空间;要优化城市环境,适应优秀人才对高品质生活的需要,让郑州这座城市更有吸引力;要优化创新生态,不断探索创新人才引进、投入、流动、激励和评价机制,让人才在政治上更有荣誉、工作上更有待遇、生活上有保障。希望各类人才与郑州牵手同行,共同谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

坚持人才强市战略 打造人才受到充分尊重价值能够充分体现城市

「智汇郑州·领创未来」人才项目及成果发布会举行 徐立毅出席



扫二维码看郑州《新闻联播》视频

招才引智创新发展大会 郑州专场主题对话会举行

本报讯(记者覃岩峰 王治)昨日,第二届中国·河南招才引智创新发展大会首个专场“智汇郑州·领创未来”主题对话会举行。副省长戴柏华,市领导王新伟、王鹏出席对话会。

王新伟在致辞中说,郑州是国家支持建设的国家中心城市,是一座独具魅力的文化之城、四通八达的枢纽之城、创新创业的活力之城、宜居宜业的幸福之城。近年来,郑州把人才作为第一资源,把创新作为第一动力,大兴识才、爱才、敬才、育才之风,大力推进“智汇郑州”人才工程,为国家中心城市建设注入了新活力、增添了新动能。

王新伟表示,当前,郑州正在深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,把制造业高质量发展作为主攻方向,把创新摆在发展全局的突出位置,坚定不移地推进人才强市战略、创新驱动战略,聚焦“在全省发挥更大辐射带动作用、在

全国同类城市竞争中形成更多比较优势、在国际上赢得更大影响力”,着力构建大交通、大开放、大产业、大文化、大生态的城市之势,努力在“谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章”中先出彩、出重彩。诚挚希望与会嘉宾发挥独特优势,讲授先进理念,为郑州加快建设具有“发展活力、人文魅力、生态智慧、开放包容”的国家中心城市加油助力。热忱欢迎各界英才认识郑州、扎根郑州,我们将张开双臂拥抱英才、并肩携手赢未来,用心用情为国家中心城市高质量发展引入源头活水。

对话会上,华夏新供给经济研究院首席经济学家贾康作主题演讲。中国科学院院士、上海交通大学常务副校长丁奎岭,国家发改委宏观经济研究院副院长陈东琪,省社科院院长谷建全等嘉宾,围绕“高层次人才助力郑州国家中心城市建设与发展”进行对话,为郑州高质量发展贡献智慧、凝聚共识。

第二届中国·河南招才引智创新发展大会 中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会

郑州再出重磅新政 持续发力招才引智

郑州发布急需紧缺人才需求指导目录

高峰论坛贡献智慧 助力人才强市战略

各界专家建言献策 共话人才发展大计

不忘初心 牢记使命

聆听红色故事 传承红色基因

牢记入党誓词 践行初心使命

汲取榜样力量 激发前进动力

“汉语桥”参赛选手感受黄河文明体验中国文化

2版

2版

开放创新暨跨国技术转移大会举行推介专场 一批国家重大科技项目 成果签约落地河南

本报讯(记者覃岩峰 王治 袁帅)昨日下午,中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会国家重大科技项目成果展示推介专场举行,围绕我省主导优势产业和战略性新兴产业,重点发布、签约落地了一批装备制造、生物育种、新药创制等领域的国家重大科技成果。

国家科学技术部高技术研究中心主任刘敏、重大专项司副司长张洪刚,国家工业和信息化部装备工业司副司长罗俊杰、中国生物技术发展中心副主任沈建忠等出席会议,并分别就相关领域重大成果进行推介。

副省长霍金花、省政府副秘书长尹洪斌、省科技厅厅长马刚、市长王新伟、副市长史占勇出席大会。

霍金花在致辞中说,近年来,我省坚定不移实施开放带动主战略,坚持把创新作为引领发展的第一动力,以郑洛新国家自主创新示范区为龙头,积极实施有竞争力的创新激励政策,着力打造创新创业载体平台,不断优化创新创业环境,大力吸引境内外高层次人才,全社会研发投入、国家级创新平台数量、高新技术企业数量、发明专利授权量等实现快速增长。希望通过此次推介会,为更多企业和机构提供一个洽谈对接的平台,推动更多更好适合河南产业需求的科技创新成果引进和转化,培育发展战略性新兴产业,改造升级传统产业,更好地服务我省经济高质量发展。

会上,马刚介绍了河南省科技创新政策,王新伟发布了郑州市科技创新政策。23个重大科技成果项目进行了集中签约。